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SAJTÓKÖZLEMÉNY

David Cronenberg tart mesterkurzust az SZFE 
szervezésében
Budapest, 2025. szeptember 05. –  A világhírű kanadai rendező, David Cronenberg a 
Színház- és Filmművészeti Egyetem (SZFE) szervezésében szeptember 19-én az Uránia 
Nemzeti Filmszínházban tart mesterkurzust. A testhorror műfajának elismert 
alkotója a Budapesti Klasszikus Film Maraton díszvendégeként a Nemzeti Filmintézet 
(NFI) meghívására érkezik Magyarországra. 

Cronenberg most először látogat Budapestre. Az SZFE és az NFI együttműködésében 
létrejövő esemény egyedülálló lehetőséget kínál arra, hogy az érdeklődők közvetlenül egy 
korszakalkotó rendezőtől nyerjenek inspirációt és betekintést az alkotói folyamatokba.

David Cronenberg olyan kultikus alkotások rendezőjeként írta be nevét a filmtörténetbe, 
mint a Videodrome, a Karambol, A légy vagy legutóbbi munkája, A jövő bűnei. A nemzetközi 
hírű torontói művész radikálisan új dimenziót adott a horror műfajának, s a nyolcvanas 
évektől kezdődően maradandó hatást gyakorolt a filmművészet alakulására. 1983-as 
Videodrome című filmjét máig profetikus erejű műként tartják számon, amely előrevetítette 
a technológiai fejlődés és a valóság határainak elmosódásából fakadó dilemmákat. 
Cronenberg művészetének középpontjában maga az emberi test áll, amelyet különös, 
gyakran abszurd formákban ábrázol.

Az utóbbi években rendezői világát a horror és sci-fi elemein túl a nyers realizmus 
brutalitása is meghatározza. Legutóbbi filmje, A jövő bűnei, 2022-ben került a mozikba.

A mesterkurzust követő programban a rendezővel Somossy Barbara, filmrendező beszélget. 
A program nyelve angol, szinkrontolmácsot biztosítunk.
A program nyilvános, jegyek elérhetők a jegy.hu oldalon. 

A Budapesti Klasszikus Film Maraton díszvendégei idén David Cronenberg mellett Atom 
Egoyan filmrendező, valamint Robert Lantos producer. A felújított filmek fesztiváljának 
programját ide kattintva találja.

További információ és kapcsolat:

http://www.szfe.hu/
https://nfi.hu/budapesti-klasszikus-film-maraton-2025
https://www.jegy.hu/program/david-cronenberg-masterclass-181600
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